

日期：2024 年 7 月 10 日

來源：央視頻

<https://w.yangshipin.cn/video?type=0&vid=s0000703mc1>

標題：香港奥运击剑名将暑期班开课啦！

內容摘要：7 月 3 日，“Breaking New Ground 突破恒常界限” 张小伦击剑暑期班在香港丽泽中学开课，香港击剑运动员张小伦与众多青少年学员亲密互动，共同探索体育的无限可能。恒基地产携手青途发展社区及凝动香港体育基金，于今夏推出“Breaking New Ground 突破恒常界限”活动，旨在通过 Inspire、Engage、Play、Cheer 四大主题，激发青少年对体育的兴趣与热情。活动特别邀请了包括奥运击剑选手张小伦在内的多位精英运动员，在 6 月至 8 月期间举办暑期课程，亲自教授击剑、乒乓球、羽毛球等运动技巧，并分享他们的运动心得与成功经验。（总台记者 朱丹 王瀛 实习记者 贾奕涵）

央视频 登录 下载App



相关推荐

- 总台独家专访香港浸会大学体育运动及健康学系刘尔松教授 推动...
- 【新闻天下】巴黎奥运会中国香港代表团举行授旗典礼
- 奥运冠军体育课：当“平衡木公主”刘琳琳遇上奥运大师
- 中国击剑队举行巴黎奥运会出征仪式
- 最后一次奥运选拔测试 中国体坛队巴黎奥运会名单公布
- 新约国教初见成效 中国男篮开启新赛季

香港奥运击剑名将暑期班开课啦！
153次观看 · 2024/07/10

央视频 关注



打开央视频

香港奥运击剑名将暑期班开课啦！ ▲



+关注

153次观看 · 2024/07/10

7月3日，“Breaking New Ground 突破恒常界限”张小伦剑击暑期班在香港丽泽中学开课，香港击剑运动员张小伦与众多青少年学员亲密互动，共同探索体育的无限可能。恒基地产携手青途发展社区及凝动香港体育基金，于今夏推出“Breaking New Ground 突破恒常界限”活动，旨在通过Inspire、Engage、Play、Cheer四大主题，激发青少年对体育的兴趣与热情。活动特别邀请了包括奥运击剑选手张小伦在内的多位精英运动员，在6月至8月期间举办暑期课程，亲自教授击剑、乒乓球、羽毛球等运动技巧，并分享他们的运动心得与成功经验。（总台记者 朱丹 王瀛 实习记者 贾奕涵）

❤️ 2

★ 收藏

💬 评论

相关推荐



 央视频

打开央视频

